

新格局 新理念 新阶段 第二十三届上市公司金牛奖 特刊

金牛董秘奖

2020年度



万科A 朱旭

万科内部用“度年如日、度日如年”来形容董秘的工作。度年如日是指要用过好每一天的态度去过好每一一年,坚持不懈、持之以恒;度日如年是指要把每一天都当成一个完整的周期,兢兢业业做好每个动作。



深桑达A 钟彦

未来我将继续履行好董秘的职责,推动公司内部治理规范,做好公司与资本市场的纽带与桥梁,积极对接资本市场,传递声音和价值,实现企业更高质量发展,回报广大投资者。



中兴通讯 丁建中

保持敬畏,坚守初心,诚信务实,躬身力行,构建中长期价值体系,助力企业持续高质量发展!



深圳机场 孙郑岭

任职董秘以来,我时刻谨记勤勉敬业、勇于担当,为公司与监管部门、投资者之间搭建了稳固的桥梁与纽带。未来,我将以诚信合规为本,真情服务为要,持续推进公司规范治理、透明运作,为股东创造更大的价值回报。



金融街 张晓鹏

董秘是上市公司治理的重要一环,是上市公司与资本市场各方沟通的桥梁,在履职过程中,不仅要有过硬的专业知识,更需具备较高的战略思维、敏锐的市场嗅觉和高情商的沟通能力。



粤高速A 杨汉明

公司重视投资者关系管理,多层次多渠道多形式加强投资者交流,传递公司价值。未来,我们将主动应对变化,提升投资者关系管理服务品质,树立合规、透明、积极的公司形象,进一步推动公司高质量发展。



宝新能源 刘洋

促进公司规范运作是董秘工作的基础;及时披露和高效融资,是董秘日常的舞台;保护全体股东权益,是董秘天然使命;打造提升公司形象,是董秘价值的升华。



恒逸石化 郑新刚

把好规范运作的合规底线,积极做好投资者关系管理,深化资本市场各项工作,为将公司打造成国内一流、国际领先的化工产业集团肩负责任担当。



北新建材 史可平

作为董秘,我在规范公司治理、提高信息披露质量、搭建投资者良性沟通平台、推动公司高质量发展方面献计献策,凭借勤奋务实的作风和专业的职业素养,获得业内人士及广大投资者的认可。



酒鬼酒 汤振羽

敬畏法规,尊重市场,做公司规范运作的把关人、合规信披的守护人、资本市场沟通的协调人,传播好公司价值,为公司实现康郁梦不懈努力!



太钢不锈 张志君

遵循“实事求是、守正创新、行稳致远”的工作方针,秉承“依法合规”“内外兼修”的工作理念,对外做好信披、投关等工作,发挥好监管机构、投资者与企业之间的桥梁纽带作用,促进企业高质量发展。



天音控股 孙海龙

“行高于思而胜于言”,我将继续秉承规范运作、恪尽职守的理念,持续做好公司与外界联系的桥梁和纽带,为公司健康持续发展和维护广大投资者的切身利益而努力。



河钢资源 赵青松

董秘是一个特殊群体,对履职的专业性、公正性、创新性、挑战性等等要求很高。未来,我将继续围绕内抓合规、外抓沟通这一主线展开工作,依靠规范运作管理提高上市公司质量,依靠对外沟通提升上市公司价值。



中钢国际 袁陆生

价值之道,在传递:传递监管要求,传递公司发展,搭建阳光之道。



中关村 黄志宇

做市场的敬畏者,做价值的创造者,做平凡的坚守者,做合格的传播者。



紫光股份 张蔚

感恩之心激励我脚踏实地,感恩之心鞭策我行而不辍。



锡业股份 杨佳炜

董秘的价值输出是恪守法律和职业准则,心怀四个敬畏,为企业守住风险底线,为自己守住职业红线;认真当好企业的战略参谋,为企业的长远战略和资本规划提供可攻、可守的落地策略。



华东医药 陈波

作为上市公司对外的“窗口”,董秘不仅需要工作上勤勉尽责,协调处理各种复杂关系,更需要对股东、对法规、对市场时刻保持有一颗敬畏之心,还要谨慎行事、守住底线,助力公司高质量发展,回报投资者!



科华生物 王锡林

作为上市公司与资本市场的沟通桥梁,必须遵守职业操守,善于换位思考,理解监管关切,了解股东诉求,永怀敬畏之心,敬畏市场,敬畏法治,敬畏专业,敬畏风险,助力公司创造价值,实现全体股东共赢。



航天电器 张旺

聚焦发展战略、坚持合规经营、提高信息披露质量,促进公司高质量发展,为股东创造更大价值,积极践行回报投资者。



粤水电 林广喜

董秘是沟通公司内外的桥梁,联系各方关系的纽带,确保公司规范运作的哨兵。始终坚持“心为公司、心系股东”,全力助推公司新发展、新飞跃!



太阳纸业 庞福成

常怀感恩之心,始终谨慎做事;不断学习先进,勤奋努力,传承企业使命;走正道,守规矩,专心专注,心无旁骛;不自满,不松懈,不停步,不断超越自我。



报喜鸟 谢海静

专注主业、规范运作,实现公司高质量、稳健、可持续发展。



科大讯飞 江海

“尊重市场、敬畏市场、利用市场”既要有精益求精、高瞻远瞩的“顶天”精神,更要有兢兢业业、勤勉尽责的“立地”品质,推动上市公司建设成受人尊敬的企业,用规范和发展为投资者谋求长远回报。



泰和新材 董旭海

严格规范“三会”运作,严肃对待信息披露,开诚布公地与投资者沟通,把最真实的企业多维度展现给大家,期待与公司 & 股东共同成长。



信立泰 杨健锋

董秘是公司资本市场沟通的桥梁、窗口,要以高质量的信息披露为基础,传递公司价值;合规利用资本市场助力企业发展;为社会提供有价值的产品和服务,最终实现高质量发展回报投资者。



和而泰 罗珊珊

严谨求实,保证信披质量,规范公司治理,完善现代企业制度;严控经营,运用资本运作作为公司发展保驾护航,回报股东;代表上市公司在资本市场中及时准确发声,发挥企业更大价值。



广联达 李树剑

应时刻秉持尊重之心,尊重市场规律,尊重监管,尊重投资者,以尊重增添信任,让沟通产生价值,做好预期管理,化解潜在风险,打好提前量,下好先手棋,让“公平、公正、公开”成为市场的主旋律。



凯撒文化 彭玲

在资本市场瞬息万变过程中,始终坚持“未雨绸缪”理念,助力公司再踏新征程。



老板电器 王刚

作为连接上市公司与资本市场投资者的纽带和桥梁,我非常重视与投资者,尤其是中小投资者的交流,始终坚持公平与透明原则,以敬畏之心,尊重市场的每一位参与者。



科士达 范涛

董秘是公司内部治理有效性和规范性的推动者,是公司和投资者、媒体、监管机构、社会公众沟通的桥梁,是公司价值的塑造者和传播者。坚持原则、有效沟通、智慧勤勉是一个合格的上市公司董秘必备素质。



尚荣医疗 林立

作为董秘,必须谨记“三合三公”(合法合规合理,公平公正公开)的信披工作原则,尊重和投资者权益,维护投资者的权益,在规则范围内充分发挥资本市场价值发现和投融资功能,实现公司健康、有序、快速发展!



三七互娱 叶威

董秘作为上市公司与资本市场、监管机构间的桥梁纽带,要始终坚持以初心,勤勉尽责,怀抱敬畏与感恩之心,提升公司治理水平,助力公司高质量发展,为投资者与社会创造更大的价值。



森马服饰 宗惠春

森马服饰将继续坚持服饰主业,打造具有高尚道德、丰富文化内涵、承担更多社会责任的民族品牌,努力为客户和员工创造美好生活,成为一家令人尊敬的时尚服务企业。



海能达 周炎

诚信合规,勤恳务实,坚守初心,躬身力行,为企业长期价值保驾护航,助力企业持续高质量发展!



宏大爆破 赵国文

合规是基础,合适的资本运作带动公司快速发展,良好的投资者关系提高公司的内在价值。



良信股份 程秋高

担任公司董秘后,我在做好信息披露的同时,努力维护投资者关系,积极和资本市场交流,让市场理性地认识公司,发现公司投资价值。



埃斯顿 袁琴

始终牢记自身肩负的责任,向资本市场传递公司的投资价值,将股东的利益放在第一位。一个更美好的世界值得全力以赴!



坚朗五金 殷建忠

作为董秘,每次与投资人交流后,发现我们的产品就在他们生活、工作的建筑上使用,就觉得自己更有责任与大家做好充分地交流与沟通,建立资本市场和公司之间的充分信任,向投资者传递公司价值。



视源股份 程晓娜

作为上市公司董秘,要进一步提升公司的规范运作水平,以合规经营为基本原则,聚焦价值创造,并向广大投资者充分、客观、准确地传递公司经营情况,推动和践行上市公司高质量发展。



佛燃能源 卢志刚

作为上市公司与资本市场、监管机构之间的桥梁纽带,在创造公司和股东长期价值的同时,以专业和真诚的态度面对市场,持续与投资者形成良性互动,增进互信,向投资者传递公司价值。



科瑞技术 李单单

始终保持敬畏之心,严格要求自己;持续的学习与实践,将价值建设和价值传递的工作落到实处。



网宿科技 周丽萍

做好董秘一职,需要的是十年如一日,对法律法规、道德准则的敬畏与坚守,对媒体、机构和广大投资者的真诚与开放,对公司治理、信息披露工作的细致与严谨,努力为公司带来长期、稳定的回报!



隆华科技 张源远

永怀敬畏之心,真诚公平地对待市场参与者,维护市场规范运行,助推公司健康发展,与全体公司参与者一起共创辉煌,共赢未来。



掌趣科技 王婷

做好董秘工作,要有全局思维,基本上做好上市公司规范运作的保驾护航,进阶需要结合公司战略规划和业务发展提供决策支持,长期来看要助推公司树立良好的资本市场形象、促进投资者对公司的认同和支持。



东方通 徐少璞

董秘是公司治理结构中的关键,要求具备履职所必需的财务、法律、资本专业知识、对行业的深刻理解、优秀的沟通协调能力和不断学习的能力,为上市公司、股东、员工创造价值,同时体现出与众不同的个人价值。



天铁股份 范薇薇

始终坚守“知责于心、担责于身、履责于行”,做好上市公司合规经营的守护者,公司价值的传播者,赋能广大股东和公司。